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Zlínský filmový festival letos
nabídne 361 snímků z 56 zemí

Festival je letos zaměřen na francouzskou kinematografii a 80 let od založení

zlínských filmových ateliérů. Začne 27. května, slavnostně jej zahájí digitálně

restaurovaný snímek Baron Prášil Karla Zemana, projekce se zúčastní i Zemanova

dcera Ludmila. Dopoledním zahajovacím snímkem pro děti bude dánský snímek Rošťák

Villads, představitel hlavní dětské role do Zlína také přijede. Festival potrvá do 3.

června.

Česko bude na festivalu reprezentovat novinka Ani ve snu! režiséra Petra Oukropce,

který za svůj debut Modrý tygr dostal v roce 2012 na festivalu Cenu města Zlína. „Film

přijde představit početná delegace v čele s režisérem a hlavními představiteli Bárou

Štikarovou a Adamem Mišíkem,“ uvedla Pášmová. V soutěži hraných evropských

debutů bude film Já, Olga Hepnarová. Na festivalu bude mít také premiéru film Děda,

který se natáčel na Valašsku. K vidění bude řada českých animovaných filmů. Filmy se

na festivalu budou promítat v pěti soutěžních a osmi nesoutěžních sekcích.

Cenu za mimořádný přínos kinematografii pro děti a mládež převezme letos herečka

Dagmar Havlová, která na festivalu osobně uvede několik filmů, v nichž hrála. Grand

Prix festivalu dostane filmová kritička, publicistka a dlouholetá umělecká ředitelka

karlovarského filmového festivalu Eva Zaoralová. Hvězdu na chodníku slávy před

Velkým kinem organizátoři odhalí herečce Kláře Pollertové-Trojanové a režiséru Jiřímu

Strachovi.

Do Zlína přijde řada českých herců a tvůrců, v sekci Young Stars, v níž se představují

mladí začínající herci, je letos například Vladimír Polívka či Brit Jackson Bews. „Je

známý z filmu Zloba – Královna černé magie s Angelinou Jolie v hlavní roli,“ řekla

Pášmová.



Rozpočet festivalu bude podle prezidenta festivalu Čestmíra Vančury mírně vyšší než

loni. „Přesáhne zase 40 milionů korun, hlavními přispěvateli jsou ministerstvo kultury,

město Zlín, podpořil nás také Zlínský kraj,“ řekl dnes ČTK Vančura.

Zlín Film Festival je nejstarší a největší filmovou přehlídkou svého druhu na světě. Loni

jej navštívilo 120.000 lidí.
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